3axumbl Cepum
CtaHpapT n [1IBOUHbIE
¢ MocTtoBou lNnacTuHowm

LdédHel) nudan 19inmxes

=
1=
W
@)
=
s
g
®
(g)
=
o
(p)
-
o
W
o
=
=1
=
Q
()
-
=
L
o
S




3AXKNMbl CEPUU CTAHOAPT C MOCTOBO
KOAObl AJ1H SAKA30B VI PASMEPbI

MnacTuHa moctoBan MnacTuHa mocTtoBanA

Kopnyc saxxuma
(13 ABYX NOMOBWH) °%VM'%P1HSH rpynnosasn

Tun 2-7 1P
3a)Kumbl cepumn ctaHpapT XPPIVI\IIICC#J1PP XPM C #4P
Tabnuuy pa3mepoB Kopnyca . s . < . s
3aX1ma CMOTpK CTp.7. O s O = O S
ui g © ui g © i g ©
XapakTepucTuku matepuanos o4 [t} 3 [t} 3 [t}
Kopnyca 3aXXnuMoB cepun ducc 3 duccC a Jucc 2
CTAHZAPT CMOTPY CTP 78. CEfZ & SEfZ & CEfZ &
C2 PM C2 1P PM C2 2P
AC2 XPM C2 1P XPM C2 2P
C3 PM C3 1P PM C3 2P
AC3 XPM C3 1P XPM C3 2P
Cél PM 661 1P PM (261 2P PM 061 4P
AC4 XPM C4 1P XPM C4 2P XPM C4 4P
C5 PM C5 1P M PM C5 1P M6 M
AC5 XPM C5 1P XPM C5 1P
C6 PM C6 1P PM C6 1P
AC6 XPM C6 1P XPM C6 1P
C7 PM C7 1P PM C7 1P
AC7 XPM C7 1P XPM C7 1P
MATEPUAIJIbI U PE3bBA [1na MoHTa)ka ucnonb3oBaTtb [5iA MOHTa)ka MCMOJb30BaTb AnA MOHTa)a UCMNosib30BaTb
KOMMNJIEKTYOLWUE N.1 aBe nonoBuHbl 3axxuma N.2 aBe NONOBUHbI 3a)Kuma N.4 pBe NONOBUHbI 3aXkuma
H_H1 30
Bce komnnekTyiowme H M1 30 \ \
1 akceccyapbl umetoTcA T ——
B Hannyuu: ctanb Fe 360: —
NoBEepPXHOCTb OUMHKOBaHHAA T o U ® @
6enas Fe Zn c8 Il. (AR o
Mo 3aka3y 6e3 06paboTku = { @
Cranb Hep>xasetowan: 316L q ]
(X2 CrNiMo17-12-2) 1.4404 H o H1 30 1 @
cooTBeT.koay X ‘ (7R 8
N\
uj E i A i U Q @ i
© © q ©
Bce KOMMieKTyowune N
M3roToBJEHbI C pe3bboit Nl 3
MeTpVIHeCKOVI, Mo 3aKasy TakXxe| D . @
MU3roToBIIEeHNE © o172\ =
¢ peab6oit UNC. 8[:[‘ Et © 8‘ §ﬁw 1 ©
Pes3bba meTpuyeckas koa: M ) © -
Peabba UNC koa: UNC Q = @
Tun 2-7 1P Tun 2-7 2P — Tun 4 4P
Koa PM C 1PCtanb Fe 360 Kop PM C 2PCrtanb Fe 360
IR RN LR Kon XP MC 1P Kon XP MC 2P Kok, mg e qu.;a:bbl-{:izi3361o 6L
Cranb Aisi 316L Cranb Aisi 316L A
3] S 3]
w w w
n n n
ud ud ud
4 L1|L2| H [H1|@D Yo L1{L2|L3| H |H1|{@D Yo L1 L2 L3 H H1 [5])]

PM C2 1P PM C2 2P
Egixaocfvil)gawzﬁ):ﬁ;%ian XPm c2 1p| 60| 20(6.5| 20| 12 |ypyico op| 98 |20 38 (6.5(20 | 12

O e Soguu cTanaapT LGSR, 166 | 26 (6,5( 20 | 12 | ymC2E, 1110/ 26 | 44 |6,5| 20 12
e cranaap™ |Xem o4 tp| 73|33 (65] 20| 12| Xomey 2 (124{ 33 | 51 (65| 20 | 12| oGyl 226 | 33 | 51 | 65 | 20 | 12
e eTR e oG E 80| 40 [6,5( 20 |12 |y cosaap|140{ 40| 60 |6,5| 20| 12

Y CE1F. 02 |52 6,5 20 | 12 | CO2F, 166 52 | 75 65| 20 | 12

PM C7 1P PM C7 2P
xPm c7 1p|100| 66 |6.5(20 [ 12 |ypy c7 2p[195] 66 | 90{6,5|20 | 12

g @ s




YXUMbl CEPUN OBOUHBIE CF1 C MOCTOBbIMU
MACTUHAMMW KOObl And 3AKA3A 1 PASMEPGI

Kopnyc 3axxuma Mnacruha mocTosan MnacTtuHa mocToBanA rpynnosas MnacTtuHa mocToBanA rpynnosan

(ABE NONOBMHbI) °§|\“,'|”c"‘g*1"§," PM CF 3P PM CF 5P

Tun 1 1P Tun 1 3P Tun 1 5P

o PM CF1 # 1P PM CF3 # 1P PM CF1 # 5P
SaXumbl Cepun ABOWHbIE  yp NCFY ¢ P XP MCF1 # 3P XP MCF1 # 5P
P . 28 : . .
asMepbl CMOTPU CTP 3 §- 3 E 3 E-
XapakTepucTuka matepuanos w H © w 5 © w 5 ©
Kopnyca 3aX1MOB Cepumn L o bt L o ] L o b
nBoitHble CF1 cMoTpm cTp. 78 guce 2 guce a quce 2
= o = o YoRZ o
PMCF1 1P PMCF1 3P PMCF1 5P
A XPMCF1 1P M6 XPMCF1 3P M6 XPMCF1 5P M6
MATEPUATbI U PESbBA [nA MOHTa)ka UCNonb30BaTb AnA moHTa)Xka ucnosib3oBaTtb AnA MOHTa)ka Mcnosib3oBaTb
KOMIMJIEKTYHKOLWUE N.1 ABe NONOBUHbDI N.3 ABE NONOBUHbDI N.5 nBe NONOBUHbI
H1 30
Bce komnnekTytowme H1 30 | =y 1
1 akceccyapbl ¢ Hanu4um us: ‘ y —
Ctanb Fe360: ¢ ouMHKOoBaHHOM ‘ «© 2
MOBEPXHOCTLIO 6610/ = ©

Fe Zn c8 Il.

L3

Mo 3aka3y MoxHO 6e3
06paboTku n3 Ctanb HepXx.
Aisi 316L (X2 CrNiMo17-12-2)
1.4404 cooTBeTcT.K0AY X.

=
©

ﬁ
©

L2
L2

Bce komnnekTytowme

1 aKceccyapbl M3roTOBMEHbI a © j@ -

C pe3bboii METPUHECKOM, MO 8 2 (@ b S = -
30 ° =/

30Ka3y TaKXKe N3roToBNeHne o

¢ peabboit UNC. | -

Pe3bba meTpuyeckan koa: M ] o

Peas6a UNC koa: UNC H ol - [ ©

9
o
©
-
©
©

4
A
|
|
.

Tvn 1 1P Tun 1 3P Tun 1 5P
MnacTtuHa BepxHAA Kop PM CF1 1P Ctanb Fe 360 Koa PM CF1 3P Crtanb Fe 360 Kop PM CF1 5P Ctanb Fe 360

PS CF1 Koa XP MCF1 1P Cranb Aisi 316L Kog XP MCF1 3P Ctanb Aisi 316L Kog XP MCF1 5P Crtanb Aisi 316L

Pasmepbl cmoTpu cTp. 29

XapakTepucTkn MaTepuasnos i wi i
nnacTuHa BepxHaa PS cmoTpu B m &
cTp. 78 gm. [=) g"u- =) gm_ =)
Yo L1 H H1| = Xo LI1|{L2[L3|H |Hl|= o L1 |{L2(L3|H |[HI| &
) LR 53 | 65 | 20 | 12 [ACEL 3R 1331 40 [26.5) 6.5 | 20 | 12 [|FMCFL SR 213 40 |265] 65| 20 | 12

Akceccyapbl CF1

XapakTTepucTmky
maTtepuanos wanba nnockas
RP v 6onT TE cmoTpwm cTp. 78

3aXKMMbl CepuUn ABOVHbIE.
Pa3smepbl cmoTpm cTp. 29

3a>XXnMbl cepumn OBOWHbIE

TE CF1 RP CF1 TER

- == B




3AXXUMbl CEPUWN CTAHOAPT U OBOMHBIE C
NJIACTUHOU NPUMEPbI 3AKA3A

MNpumep 3aka3a komnnekTa saxxuma C5
U3 nonunponuneHa anA Tpy6bsl ¢ HO 30mm,
NNacTUHOW MOCTOBOW OAMHAPHOW C OQHOMN

nosuuuen

N.2 T.C.E.l. M6x35
BonT ¢ umnuHapuYeckon
roNOBKOW
LUIECTUrPaHHbIN BHYTPY
Cranb 8.8

N.2 RP
LLlan6a nnockaa Ctanb
Fe360

N.1 C5 30 # #
Kopnyc 3axuma
(OBe nonoBuHbI)

13 Monvnponunexa

N.1 PM C5 1P
lMnactuHa mocTtoBaA
Crtanb Fe360 Pesbba
meTpuyeckaa M6
MoBepxHOCTb
OUMHKOBaHHasA

6enan

Mpumep 3aka3a komnnekTa 3axuma CF1
13 nonunponuneHa ana Tpy6sl ¢ HA 12mm,
nyacTMHOW MOCTOBOW OAUHAPHON U LWainbon
NJIOCKOW LIMPOKOW

N.1 TE CF1 M6x30
BonT wecTurpaHHbiii
Cranb 8.8 Pe3bba
MeTpuyeckan

N.1 RP CF1 06
Lllai6a nnockan wmnpokan
Cranb Fe360

N.1 CF12# #
Kopnyc 3axuma
(OBe nonosuHbI)

n3 Monunponunexa

N.1 PM CF1 1P
MnacTtuHa mocToBan
oauHapHas

C OHOM Mo3numnen
Cranb Fe 360

Pes3bba meTpuyeckan,
NoBEpPXHOCTb
OuUMHKOBaHHanA 6enan

Mpumep 3aka3a komnnekTa 3axuma C5 U3 nonunponuseHa AnA Tpy6bl
¢ HA 30mm, nnacTUHOU MOCTOBOI rpynnoBasA Ha ABe NO3vULumn

N.4 T.C.E.l. M6x35
BonT ¢ uMnNUHAPUYECKO roNIOBKOW
LuecTurpaHHbIn BHyTpy CTanb 8.8

N.4 RP
Lanb6a nnockaa Ctanb Fe360

N.2 C5 30 # #
Kopnyc 3axxuma
(OBe nonoBwHbI)

13 MonunponuneHa

N.1 PM C5 2P

MnactuHa mocToBanA oanHapHana

Ha [iBe nosuumu

Cranb Fe360 Pe3bba meTpuyeckana M6
[MoBepXxHOCTb OLMHKOBaHHaA

6enan

Mpumep 3akasa komnnekra 3axuma CF1 us
nonunponuneHa AnA Tpy6sl ¢ HA 12mm, nnacTtuHomn
MOCTOBOW rpynnoBas v NacTUHOW BepXxHen

N.3 TE CF1 M6x35
BonT wecTurpaHHbIn
Cranb8.8Pe3bba
MeTpuyeckan

N.3 PS CF1
MnactuHa BepxHAA
oanHapHaAFe360
MoBepxHoCTb
OLIMHKOBaHHanA
6enan

N.3 CF112##
Kopnyc 3axuma
([Be NONOBMHbI)

13 Monunponunexa

N.1 PM CF1 3P
MnacTtuHa mocToBan
rpynnosas

Ha TpY No3uumnn
Cranb Fe 360
Pesbba
MeTpuyeckas,
NoBEpPXHOCTb
OLUMHKOBaHHanA
6enan

Mpumep 3aka3a KomnnekTa 3axuma C4 n3 nonunponuneHa ana Tpy6bl

¢ HA 20mm, nnacTUHON MOCTOBOM rpynnoBanA Ha YeTbipe No3uLun
W NNacTMHON BepXxHeWn

N.8 T.C.E.l. M6x40
BonT wecTurpaHHbiii
Cranb 8.8

N.4 PS4

MnacTuHa BepxHAA
Fe360

MoBepxHOCTb
OUMHKOBaHHaA 6enanA

N.4C420 ##
Kopnyc 3axuma
(OBe nonoswuHbI)
13 noavnponunexHa

N.1 PM C4 4P
MnacTuHa MmocToBas
rpynnosas

Ha YeTblpe No3nuum
Cranb Fe360

Pesbba meTpunyeckan
M6

[MoBepxHOCTb
OLIMHKOBaHHaA
6enan

# #: TN MmaTepuana Kopnyca saxumMa
PP: MonunponuneH PA: Monnamung

AL: AnntoMuHuin GM: PeanHa




3axumbl Cepum
CtaHpgapTt v [1BOUHbDbIE
Ha PenbcoBowu
Hanpasn.YCUeHHON

e Koabl 3akas3oB 1 Pasmepsl

e [lpnmepbl 3akasoB

LeH nogo0929Lad eH

WOHHALIND L Lraed Y
a1dHMnogaf n LdedHel) urdas 1Ianmnkeg



3AXXUMbI CEPUW CTAHOAPT |4 OBOMHBIE HA
HATMPABJTAIOWEWN YCUJIEHHOW KOObl 3AKA30B

Kopnyc 3axuma [aka anAa ukKcaLlmm saXxuma ¢ pesib.COBOI HanpaBnAtoLen PenbcoBas Hanpasnsawowasa
(ABe NOJIOBUHbI) DFPS+AG BB P

S

AG

H1

vucnosib3oBaHme
¢ BB 40x22

Kop DFPS Ctanb-Fe360

3axkumbl cepum cTtaHaapT Kon XDFPS Cranb Aisi 316L Pen.Hanp.YcuneHHana 40x22
23

Koabl ana 3akasos n g™ Kofabl AnA 3aKasoB 1 XapakTepucTuKm

martepuanbl Kopryca 3axumoB s k5 . maTepvanos

Cepum CTaHaapT cMoTpn cTp. 4. | E = :%2 o PenbCoBOW HaNPaBNAOLLEN YCUNEHHO
g£30C w cmoTu cTp. 17

Tabnvua pa3mepoB 3aXXMMOB 82 %g S i Tabnvua pa3mepoB penbCcoBon

cepun cTaHAapT CMOTpM CTp. 7. ,§ % £ -] g:m_ p= o HanpasnAoLLEei YCUNEHHOW CMOTPU CTP. 22
888l 4 ¥L | S| S |HI|H |H3| D

DFPS

D,J'IH 3a>KMMOB Cegl/ll/l cTaHgapT DFPS XDFPS

ncnonb3osarth raiky DFPS M6 XDFPS M6 11,8( 20 | 17 | 6 | 56 | M6

¢ AG 10x2 A"G

Kopnyc 3axxuma lavika anA dmkcauum 3akuma c penbc.Hanpasi. PenbcoBana HanpaBnAwwasn
(ABe NOMOBUHbI) DFPS+AG BP

)

AG

ucnonb3oBarb
c BB P 40x22

- Kop DFPS Ctanb-Fe360
3a)Kumbl cepumn ABOMHbIE Kon XDFPS Cranb Aisi 316L Penbca YcuneHHaa 40x22
Koapl AnA 3akasos =9
1 MaTepuasisl Kopnyca 8E Kopabl AnA 3aABOK W XapaKTepUCTUKM
23)!;(_:IMOB cep2vm ABOWHbIE « g o a _ mMaTtepuanos
pu cTp. 26. ESpgo o penbc.Hanpasn. Cmotpm cTp.17.
g0k wi
Tabnuua pa3mepoB 3a>XKUMOB <8 Eo‘; 8 & Tabnuua pa3mepoB penbC.Hamnp. yCUNeHHown
cepumn cTaHaapT CMOTpU CTp. £ £ E‘-& § gu = cMoTpHU CTp. 22.
28. C88%0 e ¥T | = | = |H |H2|H3| D
[inA 3a>KMMOB cepun ABOVIHbIE
gllzg,chngnbicg%b EaﬁKy M6 DFPS 118 20 | 17 | 6 | 56 | M6
© X

DFPS XDFPS

XDFPS +
[OnA 3ax1MoB cepun ABOWHbIE AG
CF2 - 5 ucnonb3oBatb raiky
DFPS M8 c AG 10x2 M8 13,6 20 [16,5] 52 | 55 | M8

7 @ =



Mbl CEPUU CTAHOAPT U .EI,BOVII:IbIE HA PEJIb.COBOM
HAMNPABJAIOWEN YCUJIEHHOMU NPUMEPbI 3AKA3A

Mpumep 3aka3a KommnsiekTa saxkuma C5 us nonunponusneHa

ana 1py6bl ¢ HO 30Mm Ha penbcoBOU HanpasnAwoLwen
ycuneHHou 40x22 u cneunanbHON rankou

Mpumep 3aka3sa Komnnekrta saxxuma CF3 us
nonunponuneHa anAa Tpybol ¢ HA 25mmm Ha penibcoBon
HanpaBnALWEeNn ycuneHHom, 40x22u rankou crewuunanbHON

N.2 TCEI M6x35

BonT ¢ uMnMHApUYeCcKow ronoBKon
LUECTUTrPaHHbIN BHYTPY

Cranb 8.8 Pe3bba meTpuyekan

N.2 RP
LLlan6a nnockaa Ctanb Fe360

N.1C530 ##
Kopnyc 3axuma
(OBe NOMoBMHbI)

13 Monunponunexa

N.2 AG
KonbLo pe3nHoBoe anAa dukcauum
ravikv ¢ penbcoBoi HanpasnatoLen

N.2 DFPS M6

larika anA dmkcaumm 3axnma
C penbcoBOW HanpasnAoLen
Cranb Fe360

Pesbba MeTpuyeckan

2MeTpa BBP 40x22
PenbcoBana Hanpasn.Ctanb Fe360

N.1 TE CF3 M8x45
BonT wecTurpaHHbIn
Cranb 8.8 Pe3bba meTpuyeckan

N.1 PS CF3
MnacTvHa BepxHAA oanHapHas
Fe360

MoBepXHOCTb OLUMHKOBaHHaA
6enasn

N.1 CF3 25 # #
Kopnyc 3axuma
(aBE NONOBMHbI)

13 Monunponunexa

N.1 AG

KonbLo peavnHoBow anA
dmKcaumm rankm ¢
penbCcoBOV HanpaenAtoLwen

N DFPS M8

[avika anAa dmkcaummn 3axxuma
C penbCoBOW HanpaBnAoLLEen
Cranb Fe360

Pesbba meTpuyeckan

2meTpa BBP 40x22
Penbca Ctanb Fe360

[avika n3rotoBneHa c METPUYECKO pe3bbor, Mo 3aKasy Takxe
n3roToBneHue c pesbbon UNC

Pesbba meTpnyeckana Koa: M

Peabb6a UNC Koa: UNC

[aiika n3rotoBneHa c MeTpU4YeCcKon pe3bboi, Mo 3aKasy Takxe
naroToBsieHue ¢ pesbboinnt UNC

Pesbba meTpuyeckana Koa: M

Pesbba UNC Koa: UNC

# #: TMN MaTepuanoBs Koprnyca 3axuma
PP: Monunponunex
PA: Monnamng,
AL: AnnioMuHuiA
GM: PeauHa

Matepuan konbuo AG:peavHa NBR

MexaHuyeckue xapakTepucTuku

TeepaocTb no Lopy: 70 A (ASTMD 2240)
MnoTtHocTk: g/cm3 1.25 (ASTMD 792)

MpoyHocTb: Mpa 14.3 (ASTMD 412)

OTHOC.yaAnvH. npu paspbise: % 390 (ASTMD 412 C)
Koadhh. pacwmpenua: N/'mm 49 (ASTMD 624 B)

Tepmuuyeckue xapakTepucTMKm

Vcnonb3oBaHue npu Temnepatype: ot -30°Cno+ 120°

- =




